

向世界传递“春之声”

——从三场国际论坛看中国经济向“新”大势

博鳌亚洲论坛2025年年会上,记者常和受访嘉宾约在新闻中心门口见面,很多嘉宾无需任何提示,总能准确抵达,他们对这里的“地形”比记者还熟悉。

奥纬咨询董事合伙人本·辛芬德费尔(中文名:贝哲民)笑着告诉记者,由于年年参会,他完全有信心当论坛的“官方导游”。熟悉,因为常来;常来,因为看到这里的勃勃生机。

南海水碧风轻,北国柳绿燕来,中国大地充满春的气息。从中国发展高层论坛2025年年会,到博鳌亚洲论坛2025年年会,再到2025中关村论坛年会,全球工商界代表近距离观察中国,感受中国经济迸发的“新”意和活力,探讨全球经济的前行方向,共同聚焦发展,应对时代挑战。

增长动力之“新”,源自高质量发展培育动能。

今年的中国发展高层论坛年会以“全面释放发展动能,共促全球经济稳定增长”为主题,参会跨国企业国家范围更广,首次参会的跨国企业数量更多,行业门类覆盖更全,再次表明外资企业持续看好中国、做多中国。

参加论坛的德国博世集团董事会主席斯特凡·哈通深有感触:“我们看到中国企业在技术创新上不断突破,产业升级速度超出预期。对于像博世这样的企业而言,中国市场不仅是销售增长点,更是技术研发和产业变革的重要驱动力。”

今年以来,中国经济亮点频出,“杭州六小龙”等初创企业不断涌现新突破,彰显“未来已来”的科技创新集群效应;长春、重庆等城市继“东进”之后接连“出圈”,凸显冰雪、文旅等产业不断创新服务模式,释放

新华社开罗4月6日电 萨那消息:据也门医疗部门和媒体6日消息,美军5日对也门北部城市萨达的目标进行了空袭,已造成2人死亡、9人受伤。

也门胡塞武装控制的马西拉电视台6日报道说,美军袭击的是萨达市西部的一个太阳能不能发电场。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚6日凌晨发表声明说,该组织在过去24小时内,对红海的美国“哈里·杜鲁门”号航母及其随行舰只发动了新一轮袭击。声明说,该武装使用巡航导弹和无人机袭击了美军航空母舰,并使用弹道导弹袭击了其补给船只。截至目前,美方尚未对此作出回应。

美国总统特朗普日前在其创建的“真实社交”平台上发布了一段无人机拍摄的视频,视频中数十人围成一圈,随之爆炸发生,现场升起浓烟,留下巨大弹坑。特朗普声称,“这些胡塞武装人员聚集在一起是为了执行袭击指令”,但他没有透露袭击的时间、地点及其他细节。

马西拉电视台5日播发胡塞武装的声明,否认胡塞武装人员遭袭,称特朗普所发视频中的活动为民众的开斋节聚会,此类活动在也门节假日期间很常见。

3月15日开始,美国对胡塞武装发动大规模空袭,胡塞武装随后对红海的美国航空母舰及其随行舰只发动打击。

4月5日,在美国肯塔基州法尔茅斯,工作人员乘坐小艇修复电力系统。据外媒报道,近日美国多地遭遇强降雨,导致部分地区出现洪水。

新华社/美联

新华社/美联